

## Nemesné Németh Judit képviselői beszámoló 2017

A 2017. évben valamennyi testületi ülésen részt vettem. Három bizottságban is dolgozok, novembertől a Szociális-, az Egészségügyi- és Sport bizottságon kívül (alelnök tisztséget töltök be) a Pénzügyi bizottság munkájában is tevékenykedek.

A KEF (Kábítószer Egyeztető Fórum) képviselőtestület által delegált tagja vagyok.

A Lajtha László Művészeti Alapfokú Művészeti Iskola intézményi tanács elnöke vagyok és igyekszem a munkájukat hasznos információkkal segíteni.

**Önkormányzati képviselőként mint közlekedési tanácsnok** tevékenykedek a kerületben.

A munkám nagy részét a közlekedéssel kapcsolatos problémák rendezése teszi ki.

A képviselőktől és a lakosságtól beérkezett közlekedési problémákról folyamatosan tájékoztatom az Osztályt és megbeszéljük, hogy indokolt-e az esetleges probléma felvetés illetve mi módon lehet megvalósítani a kérést, melynek a költségkihatását és az időjárási viszonyokat is figyelembe vesszük. Sok esetben az észrevételek, panaszok sajnos nem megalapozottak.

Rengetegszer érkezik be egy-egy utcába fekvőrendőr kiépítésével kapcsolatos kérés, attól várják a közlekedéssel kapcsolatos gondok megoldását. Én mindig is egy egységes koncepció kidolgozását javasoltam az egész kerületre vonatkoztatva.

Képviselőtestületi üléseken többször kértem a Tempo 30 övezetek folytatásának megvizsgálását. Az Osztály legutóbbi tájékoztatása szerint a decemberi képviselőtestületi ülésre előterjesztés készült, amelyben a testület kéri a polgármester urat, hogy külső szakértők bevonásával vizsgálta meg korlátozott sebességű utak kialakításának a lehetőségét, készüljön róla szakvélemény, mely majd a Képviselőtestület elé kerül.

A fekvőrendőrök lefestése már majdnem teljes egészében megtörtént, bár még mindig kapok bejelentéseket, hogy vannak elmaradt utcák ahol sötétedés után autóval közlekedve nem lehet észrevenni illetve lekoptak a festések.

Nagy meglepedésemre a Topánka utcában a legforgalmasabb gyalogátkelők hangsúlyos, jól látható festést kaptak. Folyamatosan kértem egy éve és pár hete megvalósult.

Van még elmaradt, folyamatban levő zebra felfestési kérelem, remélem rövidesen azok is megvalósulnak. Sajnos az engedélyeztetés több hónapig is eltart.

Többször keresnek meg állampolgárok és kéri az útra benyúló, a közlekedést veszélyeztető növényzet levágását. Minden esetben jelzem Adorján Csillának akik rövid időn belül elhárítják a problémát.

Folyamatosan figyelem a kerületben a kátyúkat, az úthibákat, melyeket jelzem az Osztály felé.

A facebookon a közlekedési tanácsnoki oldalamra érkezik be a legtöbb közlekedéssel kapcsolatos bejelentés, panasz illetve kérés. Némelyik szorosan nem kapcsolódik a közlekedéshez, de igyekszem minden esetben kielégítő választ adni az állampolgároknak a Hivatallal történt egyeztetés után. Ilyen például a járda javítás, parkolók kialakítása iránti igény.

Allandó problémaként merül fel a Tátra téri piac körüli parkolási rend vagyis a parkolóhelyek hiánya. Javaslok korlátozást bevezetni, hogy az egyes üzletek alkalmazottai ne foglalhassák el egész napra a parkolóhelyeket ezáltal kiszorítva a vásárlókat.

A Környezetvédelmi és Városfejlesztési Bizottság ülésein több alkalommal részt vettem.

Nemesné Németh Judit képviselő 2017. dec. 12.

*Nemesné Németh Judit*